
ÉVALUATION DES JOURNÉES  " RÉSISTANCE "  À LIMOUX JUIN 2023
118 inscrits (73 présents et 45 en visio) 

41 questionnaires reçus (27 présents et 14 en visio) soit 35 % de retours
F: 88 %    H = 12 %

(Plusieurs réponses étaient possibles)

Par rapport à votre propre pratique, Le programme était-il
le thème de Résistance vous a-t-il semblé
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5 _________
% Pertinent Décalé Peu  d'intérêt Varié Instructif Confus



Avez-vous été plus intéressé 
par les communications portant sur Les temps réservés aux débats étaient-ils suffisants ?
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5 __________
% Dispositif Cas clinique Apport artis- Approche Oui Non

Art-thérapie tique au Psycho-
thème dynamique



L’organisation générale des journées était-elle L’information préalable était-elle Transmissiion par zoom
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5 __________
% satisfaisante à améliorer satisfaisante à améliorer Bonne Moyenne Mauvaise


